

Kérdésbank

Szilárdásvány-bányászati szakterület

A 266/2013. (VII. 11.) Korm. rendeletben előírt beszámoló vizsga szakterületi részének teljesítéséhez az alábbi főbb jogszabályok, szabályzatok ismerete szükséges, melyekhez ellenőrző kérdések készültek:

1993. évi XLVIII. törvény a bányászatról

Mely tevékenységekre terjed ki a bányászatról szóló törvény hatálya alá?

A bányászatról szóló törvény alapján a bányászati tevékenység során szabad-e olyan technológiát alkalmazni, amely cianid vagy cianid vegyület felhasználásával jár?

A bányavállalkozó által kitermelt ásványi nyersanyag a kitermeléssel, az energetikai célra kinyert geotermikus energia a hasznosítással a bányavállalkozó tulajdonába megy-e át a bányászatról szóló törvény alapján?

A bányászatról szóló törvény alapján a nyílt területen végzett ásványi nyersanyagkutatás, a bányatelek megállapítását követően az ásványvagyon feltárása és kitermelése, valamint a kitermelés szüneteltetése, meddőhányó hasznosítása bányafelügyelet engedélye alapján végezhető tevékenységek-e?

A bányászatról szóló törvény alapján megjelölhetők-e nyitott területként az Ivóvíz-, ásvány-, gyógy- és hévízcélú hasznosításra már igénybevett vízadók, víztestek?

A bányászatról szóló törvény szerint a pályázati kiírásnak a koncesszióról szóló 1991. évi XVI. törvény 8. §-ában foglaltakra is figyelemmel, tartalmaznia kell-e a koncessziós tevékenység szakmai követelményeit, valamint az érzékenységi és terhelhetőségi vizsgálat eredménye alapján meghatározott követelményeket, és a követelmények teljesítéséhez szükséges biztosítékadási kötelezettséget?

A bányászatról szóló törvény szerint lehet-e 4 évnél hosszabb a koncesszió időtartamán belül a tervezett ásványi nyersanyag-kutatási, illetve geotermikusenergia-kutatási időszak?

A bányászatról szóló törvény szerint igaz-e, hogy kutatási jogot adományozni vagy kutatást engedélyezni, valamint bányatelket megállapítani kizárólag az ásványi nyersanyagok és a geotermikus energia fajlagos értékének, valamint az értékszámítás módjának meghatározásáról szóló kormányrendelet szerinti ásványi nyersanyagok tekintetében lehet?

A bányászatról szóló törvény szerint igaz-e, hogy zárt területen koncesszió keretében meghatározott ásványi nyersanyag vagy geotermikus energia kutatására a miniszter a koncessziós szerződésben kutatási jogot adományoz, illetve, nyílt területen meghatározott ásványi nyersanyag kutatására a bányafelügyelet kutatási engedélyt ad?

A bányászatról szóló törvény szerint igaz-e, hogy a földtani kutatás kőolaj, földgáz, valamint a szén-dioxid gáz kitermelésére vagy a föld alatti gáztárolásra megállapított bányatelek és geotermikus védőidom területén vagy kőolaj, földgáz, valamint szén-dioxid

gáz kutatási területen akkor engedélyezhető, ha ahhoz a bányászati jog jogosultja hozzájárult?

A bányászatról szóló törvény szerint igaz-e, hogy a bányavállalkozó a koncessziós szerződésben vagy a bányászatra kiadott hatósági engedélyben meghatározott területen és feltételek szerint kizárólag jogosult a bányászati tevékenység végzésére és a haszonanyag értékesítésére és e tevékenységekhez szükséges létesítmények elhelyezésére, továbbá a szerződésben vagy a hatósági engedélyben meghatározott létesítmények használatára?

A bányászatról szóló törvény szerint igaz-e, köteles-e évente a bányavállalkozó a bányászati tevékenység, valamint a földtani kutatásra jogosult a földtani kutatás során nyert földtani adatokat az állami földtani feladatokat ellátó szervnek megküldeni?

A bányászatról szóló törvény szerint köteles-e a bányavállalkozó a termelés megkezdését követően az ásványvagyonban bekövetkezett változást, illetve a kinyert és a hasznosított geotermikus energia mennyiségére vonatkozó jelentést 5 évente az állami földtani feladatokat ellátó szervnek megküldeni?

A bányászatról szóló törvény szerint kell-e bányatelek megállapítani az ásványi nyersanyagoknak a kutatás keretében, továbbá a meddőhányónak a hasznosítása során végzett feltárására és kitermelésére?

A bányászatról szóló törvény szerint a bányatelek megállapítása és az ingatlan-nyilvántartásba történt bejegyzése megváltoztatja-e a bányatelekkel lefedett felszíni ingatlanok tulajdonjogát, rendeltetését és használatát, illetve a bányatelek megállapítása a terület-igénybevétel megkezdésének minősül-e?

A bányászatról szóló törvény szerint a bányavállalkozó a kutatási zárójelentést elfogadó határozat véglegessé válásától számított hány hónapon belül kezdeményezheti a bányatelek megállapítását, illetve a geotermikus védőidom kijelölését?

A bányászatról szóló törvény szerint lehet-e kérelmezni bányatelek megállapítását jogszerűen megszerzett adattári adatok, új elméleti földtani értelmezés eredményei vagy bejelentés alapján végzett felszíni előkutatás adatai felhasználásával készített készletszámítási jelentés alapján?

A bányászatról szóló törvény szerint a készletszámítási jelentés alapján benyújtott kérelem esetén a bányafelügyelet felfüggeszti-e a bányatelek megállapítási eljárást a megindított környezetvédelmi engedélyezési eljárás véglegessé vált döntéssel való lezárásáig?

A bányászatról szóló törvény szerint igaz-e, hogy a bányavállalkozó a bányatelek megállapításától számított 5 éven, közös államhatár mentén lévő szénhidrogén-előfordulás esetében 10 éven belül köteles az üzemszerű kitermelést megkezdeni?

A bányászatról szóló törvény szerint a bányavállalkozó egy bányatelekre vonatkozóan legfeljebb hány alkalommal kérheti a bányafelügyelettől az üzemszerű kitermelés megkezdésére megállapított határidő legfeljebb 5 évvel történő meghosszabbítását, meghosszabbítás esetén a bányavállalkozó köteles-e térítést fizetni?

A bányászatról szóló törvény szerint megkezdheti-e a bányavállalkozó a műszaki üzemi tervben engedélyezett bányászati tevékenységét - a tájrendezés kivételével -, ha a

bányafelügyeletnek igazolta, hogy a bányászati tevékenységgel igénybe venni tervezett ingatlanok tekintetében ingatlan-igénybevételi jogosultsággal rendelkezik, és a bányafelügyelet az igazolást elfogadta?

A bányászatról szóló törvény szerint köteles-e a bányavállalkozó tájékoztatni a bányászati tevékenység során feltárt, szakmai-tudományos szempontból jelentős ásványokról, ásványtársulásokról, ősmaradványokról a védett természeti területek természetvédelmi kezeléséért felelős szervet és lehetővé tenni a lelet mentését?

A bányászatról szóló törvény szerint igaz-e, hogy bányai üzemi felelős műszaki vezetői tevékenységet az folytathat, aki büntetlen előéletű?

A bányászatról szóló törvény szerint kinek a költségére készítteti el a bányafelügyelet az együttes művelési tervet, ha a bányavállalkozók nem készítik el azt az első műszaki üzemi terv jóváhagyási kérelem benyújtásáig?

A bányászatról szóló törvény szerint melyek az egymást fedő, vagy egymással közvetlenül vagy védőpillérek által érintkező szilárd ásványi nyersanyaglelőhely kitermelésére vonatkozó előírások, amennyiben több bányavállalkozó jogosultsága áll fenn?

A bányászatról szóló törvény szerint a bányavállalkozó a kitermelésre jóváhagyott műszaki üzemi terv időtartama alatt szüneteltetheti-e legfeljebb 12 hónapig a kitermelést?

A bányászatról szóló törvény szerint megilleti-e az építtetőt a bányafelügyelet által engedélyezett sajátos építmények tulajdonjoga?

A bányászatról szóló törvény szerint a bányavállalkozó köteles-e gondoskodni arról, hogy a bányának a fő bányaveszélyek (vízveszély, gázkitörés-veszély, sújtólégveszély, szénporrobbanás-veszély, tűzveszély, porártalom-veszély és szilikózisveszély) szempontjából való minősítését elkészítsék?

A bányászatról szóló törvény szerint igaz-e az alábbi állítás: a bányavállalkozó vagy a földtani kutatásra jogosult köteles azt a külszíni területet, amelynek használhatósága a bányászati vagy földtani kutatási tevékenység következtében megszűnt vagy lényegesen korlátozódott, fokozatosan helyreállítani, és ezzel a területet újrahasznosításra alkalmas állapotba hozni vagy a természeti környezetbe illően kialakítani (a továbbiakban: tájrendezés)?

A bányászatról szóló törvény szerint a bányafelügyelet dönt-e arról, hogy a használaton kívüli bányászati célú mélyfúrás bányászati célra már nem alkalmas?

A bányászatról szóló törvény szerint jár-e kártalanítás az építményben keletkezett kárért, ha az építményt bányaművelésre fenntartott területen vagy bányatelek határain belül építési engedély nélkül vagy abban - a kárelhárítás érdekében - megszabott feltételek megsértésével emelték?

A bányászatról szóló törvény szerint az ingatlan tulajdonosa (kezelője, használója) köteles-e túrni, hogy a bányavállalkozó vagy a földtani kutatásra jogosult az ingatlanon megfigyeléseket, méréseket végezzen, jeleket helyezzen el?

A bányászatról szóló törvény szerint ügyfélnek minősül-e a bányavállalkozó a bányatelket vagy biztonsági övezetet érintő valamennyi építési vagy telekalakítási eljárásban?

A bányászatról szóló törvény szerint igazak-e az alábbi állítások: a bányafelügyelet azt a jogi vagy természetes személyt, amely bányászati hulladékkezelési tevékenységet engedély nélkül vagy engedélytől eltérően végez vagy végeztet, bírsággal sújtja és eltiltja a szabálytalanul végzett tevékenység folytatásától, valamint kötelezi a jogellenes állapot megszüntetésére?

A bányászatról szóló törvény szerint igaz-e az alábbi állítás: a föld alatti bányatérsegek és egyéb bányászati létesítmények más célú hasznosítására készített műszaki tervet a bányafelügyelet engedélyezi, és annak végrehajtását ellenőrzi?

A bányászatról szóló törvény szerint igazak-e, hogy a bányafelügyelet látja el a mélységi vizek felszínre hozatalára irányuló, bányászati technológiával végzett munkálatok hatósági biztonságtechnikai felügyeletét?

A bányászatról szóló törvény szerint a föld alatti tároló térségek állagának megóvásáról köteles-e a tulajdonosa (kezelője) gondoskodni?

203/1998. (XII. 19.) Korm. rendelet a bányászatról szóló 1993. évi XLVIII. törvény végrehajtásáról

Mennyi az ügyintézési határidő, ha a Bt. eltérően nem rendelkezik, a 203/1998. (XII. 19.) Korm. rendelet hatálya alá tartozó, kérelemre indult eljárásokban?

A 203/1998. (XII. 19.) Korm. rendelet szerint mit kell tartalmazzon a bányászati hulladékkezelő létesítmény engedélykérelme?

A kormányrendelet szerint mit kell tartalmaznia a bányászati koncessziós tevékenység gyakorlása jogának átruházása iránti kérelemnek?

A kormányrendelet szerint mi az eljárás a bányajáradék bevallás és megfizetés ügyében egyéb ásványi nyersanyag és a kinyert geotermikus energia esetében?

A kormányrendelet szerint nyílt területre vonatkozó kutatási engedély iránti kérelemnek mit kell tartalmaznia?

A kormányrendelet szerint igaz-e az alábbi állítás: a kutatási műszaki üzemi tervet a kutatási terület egészére kell elkészíteni és benyújtani jóváhagyásra, valamint, hogy a szilárd ásványi nyersanyagok kutatására készített műszaki üzemi tervben a szükséges kutató létesítmények számát és területi elosztását az előfordulás várható földtani-tektonikai viszonyaira figyelemmel kell megtervezni?

A kormányrendelet szerint legfeljebb mekkora lehet egy kutatási blokk területe érc tartalmú ásványi nyersanyagok esetében?

A kormányrendelet szerint igaz-e az alábbi állítás: a földtani kutatás során érvényesíteni kell a földtani adatok tudományosan megalapozott jellemzését és az adatok bizonytalanságának elemzését?

A kormányrendelet szerint maximum mekkora lehet a földtani kutatási terület nagysága?

A kormányrendelet szerint a bányavállalkozó a kitermelés megkezdése előtt legalább hány nappal köteles a bányafelügyeletnek írásban bejelenteni az ásványi nyersanyagok feltárása során végzett szilárd ásványi nyersanyag-kitermelés megkezdését?

A kormányrendelet szerint mit kell tartalmaznia a nyílt területre vonatkozó kutatási engedély iránti kérelemnek?

A kormányrendelet szerint ugyanarra a területre, eltérő ásványi nyersanyagra részben vagy egészben egymást fedő, vagy magában foglaló bányatelkeket meg lehet-e állapítani?

A kormányrendelet szerint milyen bejelentési kötelezettsége van a bányavállalkozónak a bányafelügyelet által engedélyezett létesítmény felhagyása, lebontása esetében-ha ahhoz hatósági engedélyre nincs szükség -a robbantóanyag-raktár felhagyása ügyében?

A kormányrendelet szerint hány napon belül köteles a bányavállalkozó a kitermelés befejezésére, a bányabezárásra vonatkozó műszaki üzemi terv végrehajtását, a tájrendezés befejezését a bányafelügyeletnek bejelenteni?

A kormányrendelet szerint igazak-e az alábbi állítások: ha a biztonsági övezetben a Bt. hatálya alá tartozó létesítményekért több vállalkozó felel, és közöttük a biztonsági övezet, illetőleg a szolgalmi jog nincs megosztva, a vállalkozók egyetemlegesen jogosultak a létesítmények védelmére, és kötelesek az okozott kár megtérítésére?

191/2009. (IX. 15.) Korm. rendelet az építőipari kivitelezési tevékenységről

A 191/2009. (IX. 15.) korm. rendelet fogalom meghatározása szerint mi az építőipari rezsióradíj?

A kormányrendelet szerint mit kell magába foglalni a vállalkozói díjnak?

A 191/2009. (IX. 15.) korm. rendelet szerint az építési munkaterületen az építtető megbízásából hány fővállalkozó kivitelező végezhet építési-szerelési munkát?

A kormányrendelet szerint mit kell tartalmazni a tervezési szerződésnek?

A kormányrendelet szerint hogyan kell rögzíteni a tervmódosításokat?

A kormányrendelet szerint mi a teendő, ha felmerül szakági tervezési feladat?

A kormány szerint milyen építőipari kivitelezési tevékenységet végezhet a kivitelező vállalkozó?

A kormányrendelet szerint kinek a feladata az építési napló megnyitása?

A kormányrendelet szerint mi a módja a keletkező építési-bontási hulladék dokumentálásának?

A kormányrendelet szerint kinek a feladata az építési munkaterület őrzésének a biztosítása?

A kormányrendelet szerint ki irányítja az építési-szerelési munkát?

A kormányrendelet szerint mit kell tartalmazni az alvállalkozói teljesítés igazolásnak?

A kormányrendelet szerint mi a teendő a felelős műszaki vezető tartós akadályoztatása esetén?

A kormányrendelet szerint miről kell nyilatkoznia a fővállalkozó kivitelezőnek az építési napló összesítő lapján?

A kormányrendelet szerint miről kell nyilatkoznia a fővállalkozó kivitelezőnek az építési napló összesítő lapján?

A kormányrendelet szerint milyen feladatok ellátására jogosult a tervező?

A kormányrendelet szerint mi az építési műszaki ellenőr feladata?

A kormányrendelet szerint mi az építési műszaki ellenőr feladata?

A kormányrendelet szerint milyen módon kell az építési műszaki ellenőrnek megbízást adni?

A kormányrendelet szerint minek minősül az építmény bontása?

A kormányrendelet szerint milyen követelményei vannak a kivitelezési dokumentációnak?

A kormányrendelet szerint mit kell tartalmaznia az építési naplónak?

A kormányrendelet szerint mettől meddig kell vezetni az építési naplót?

A kormányrendelet szerint mik az előírásai az építési napló készletbe helyezésének?

A kormányrendelet szerint milyen tevékenységek során kell építési naplót vezetni?

A kormányrendelet szerint mik az e-építési napló mellékletei?

A kormányrendelet szerint ki/kik tehetnek bejegyzést az e-naplók bármelyikébe?

A kormányrendelet szerint ki/kik tekinthetnek be az e-naplók bármelyikébe?

A kormányrendelet szerint hol kell nyilvántartást vezetni az építési-bontási hulladékokról?

A kormányrendelet szerint milyen dokumentum szükséges a kiállított számla mellé?

A kormányrendelet szerint ki ellenőrzi a kiviteli szerződésben foglaltak teljesülését?

A kormányrendelet szerint hogyan kell dokumentálni a műszaki átadás-átvételt?

A kormányrendelet szerint hogyan kell dokumentálni a műszaki átadás-átvételt, a feltárt hiányosságokat?

A kormányrendelet szerint mi történik a műszaki átadás-átvételi eljárásan?

A kormányrendelet szerint mi történik, ha a műszaki átadás-átvételi eljárásan vita merül fel?

A kormányrendelet szerint mit kell tartalmaznia az építmény szerviz-könyvének?

A kormányrendelet szerint mi történik, ha az építőipari kivitelezési tevékenység nem kerül bejelentésre a Magyar Kereskedelmi és Iparkamarához?

266/2013. (VII. 11.) Korm. rendelet az építésügyi és az építésüggyel összefüggő szakmagyakorlási tevékenységekről

A 266/2013. (VII.11.) korm. rend. fogalom meghatározása szerint ki a "szakmagyakorló"?

A kormányrendelet fogalom meghatározása szerint mit jelent a "jogosultság"?

A kormányrendelet szerint mely szakmák gyakorolása kötött a szakmai névjegyzéket vezető szervhez történő bejelentési kötelezettséghez?

A kormányrendelet szerint ki folytatja le első és másodfokon a szakmagyakorlási tevékenység engedélyezését az építészeti-műszaki szakmákhoz tartozó szakági műszaki tervezési területen és sajátos műszaki tervezési területeken?

A kormányrendelet szerint mi a szakmagyakorlási tevékenység engedélyezésének a feltétele?

A kormányrendelet szerint milyen képzési szinteket különböztetünk meg?

A szakmagyakorlási tevékenységekhez kapcsolódóan a 266/2013. (VII.11.) korm. rend. 1. melléklete mit tartalmaz?

A kormányrendelet szerint mi vehető figyelembe a szakmai gyakorlati idő meghatározásakor?

A kormányrendelet szerint hogyan lehet igazolni a szakmai gyakorlatot?

A kormányrendelet szerint ki végezheti építészeti-műszaki dokumentációk szakmai ellenőrzését (tervellenőrzést)?

A kormányrendelet szerint milyen tevékenységhez szükséges jogosultság?

A kormányrendelet szerint meddig kell a tervezőnek az építészeti-műszaki terveket megőrizni?

A kormányrendelet szerint mit kell figyelembe venni az építési-tervezési program leírásában?

A kormányrendelet szerint milyen káros építőanyag felhasználásra kell különös figyelmet fordítania az építésügyi műszaki szakértőnek?

A kormányrendelet szerint az építési műszaki ellenőrzés gyakoriságát mi határozza meg?

A kormányrendelet szerint, hogy lehet igazolni a jogosultsági kérelem mellékleteinek a hitelességét?

A kormányrendelet szerint a szakmagyakorlás engedélyezéséről szóló döntésről hogyan értesül a kérelmező?

A kormányrendelet szerint a területi kamarák a névjegyzéket milyen gyakorisággal aktualizálják?

A kormányrendelet szerint mik a névjegyzéki adatokat tartalmazó hatósági bizonyítvány kiállításának a feltételei?

A kormányrendelet. szerint hogyan szüneteltethető a szakmagyakorlási tevékenység?

A kormányrendelet szerint mi a következménye a továbbképzési kötelezettség teljesítése elmulasztásának?

A kormányrendelet szerint ismételhető-e a jogosultsági vizsga?

A kormányrendelet szerint milyen ismeretekre vonatkozó kérdéseket tartalmazhat a jogosultsági vizsga és beszámoló általános része?

A kormányrendelet szerint milyen ismeretekre vonatkozó kérdéseket tartalmazhat a jogosultsági vizsga és beszámoló szakterületi része?

A kormányrendelet szerint mi várható el a szakmagyakorlótól az energetikai tanúsítói jogosultsági vizsgán?

A kormányrendelet szerint mi a jogkövetkezménye annak, ha a szakmagyakorló az adatváltozás bejelentési vagy adategyeztetési kötelezettségének nem tesz eleget?

A kormányrendelet szerint mi a jogkövetkezménye annak, ha a szakmagyakorló a kamarai nyilvántartási díjat határidőre nem fizeti be?

53/2012. (III. 28.) Korm. rendelet a bányafelügyelet hatáskörébe tartozó egyes sajátos építményekre vonatkozó építésügyi hatósági eljárások szabályairól

Mire terjed ki az 53/2012. (III.28.) Kormányrendelet hatálya?

A kormányrendelet szerint melyek azépítésügyi hatósági engedélyek?

A kormányrendelet szerint az építési jogosultság mely okiratokkal igazolható?

Az 53/2012. (III.28.) K. rendelet szerintmelyek a tervezői nyilatkozat tartalmi követelményei?

A kormányrendelet szerint meddig hatályos a végleges elvi építési engedély egy évig?

A kormányrendelet szerint az építési vagy a rendeltetés megváltoztatására irányuló engedély mikor veszti hatályát?

A kormányrendelet szerint mikor veszti hatályát a bontási engedély?

A kormányrendelet szerint milyen feltételekkel hosszabbítja meg a bányafelügyelet az építési, a rendeltetés megváltoztatására irányuló vagy a bontási engedélyt?

A kormányrendelet szerint milyen célból kérhet az építtető elvi építési engedélyt?

A kormányrendelet szerint milyen feltételekkel adható meg az építési engedély, ha a tevékenység felelős műszaki vezetője az építési engedély iránti kérelem előterjesztésekor még nem ismert?

A kormányrendelet szerint milyen feltételekkel vehető használatba és üzemeltethető az építési engedélyhez kötött sajátos építmény?

A kormányrendelet szerint melyek a sajátos építmény bontására vonatkozó szabályok?

A kormányrendelet szerint melyek a tervezett építési tevékenység műszaki tervdokumentációjának összeállításár vonatkozó tartalmi követelmények?

A kormányrendelet szerint melyek a szilárdásvány-bányászat területén a bányafelügyelet építésügyi hatósági engedélyéhez kötött terület-igénybevétellel járó bányászati sajátos építmények?

A kormányrendelet szerint melyek a műszaki üzemi terv jóváhagyási eljárás keretében engedélyezhető terület-igénybevétellel járó bányászati sajátos építmények a szilárdásvány-bányászat területén?

4/2001. (II. 23.) GM rendelet a bányauzemekben megvalósítandó biztonsági és egészségvédelmi követelmények minimális szintjéről

Mit kell igazolnia a munkáltatónak biztonsági és egészségügyi dokumentumban?

A munkáltatónak milyen állapotban kell tartania biztonsági és egészségügyi dokumentumot?

A munkáltatónak mikor kell elkészítenie a biztonsági és egészségügyi dokumentumnak a munkavégzésre vonatkozó utasításait?

Hogyan kell kialakítani munkaterületet?

A különleges kockázatnak kitett területeket hogyan kell jelölni?

Ha a munkaeszközöket és berendezéseket olyan környezetben alkalmazzák, ahol gáz, gőz vagy párolgó folyadék meggyulladásra tűz- vagy robbanásveszélyt okoz vagy okozhat, akkor e munkaeszközöknek és berendezéseknek alkalmasaknak kell-e lenniük az ilyen környezetben való használatra?

A munkáltató köteles-e a munkavállalók biztonságának és egészségének védelme érdekében tett intézkedéseket rendszeresen felülvizsgálni?

A gépi meghajtású munkaeszközök és berendezések milyen követelményeknek feleljenek meg?

Milyen tervet kell készíteni a gépi és a villamos munkaeszközök és berendezések rendszeres felülvizsgálatára, karbantartására és – szükség esetén – bevizsgálására?

Tűz- vagy robbanásveszélyes területeken mikor lehetséges a nyílt láng használata és a tűzveszéllyel járó munka végzése?

Ki végezheti robbantóanyagok tárolását, szállítását és felhasználását?

Az alkalmazott gépekre is figyelemmel utaknak és a közlekedési útvonalaknak milyen feltételnek kell megfelelnie?

Mikor kell a munkahelyek, illetve a szállítási útvonalak fölötti letakarítási és művelési szinteket felülvizsgálni, és szükség esetén a laza talaj-, illetve közetrészeket eltávolítani?

Hogyan kell a föld alatti bányatérsegeket kialakítani, felszerelni és fenntartani?

43/2011. (VIII. 18.) NFM rendelet a külszíni bányászati tevékenységek biztonsági szabályzatáról

Milyen külszíni bányászati tevékenységekre terjed ki a 43/2011. (VIII. 18.) NFM rendelet Biztonsági Szabályzatának alkalmazási köre?

Mekkora beépített villamos teljesítmény felett kell a bányüzemben villamos felügyeleti személyt megbízni?

Az üzemeltetett gépek milyen nagyságú összteljesítménye felett kell a bányüzemben gépészeti felügyeleti személyt megbízni?

Milyen gyakorisággal kell ellenőriznie gépészeti és a villamos felügyeleti személynek a bányüzem villamos berendezéseit és gépeit?

Mi a bányászati úszó berendezés fogalma?

Mi az úszóképesség fogalma?

Mit kell szabályozni a biztonsági és egészségvédelmi dokumentum részeként üzemi utasításban?

Kell-e alkalmazni a külszíni bányászati tevékenységek Biztonsági Szabályzatban foglaltakat a bányászati hulladékok kezeléséről szóló rendelet hatálya alá tartozó, nem bányüzem területén üzemelő bányászati hulladékkezelő létesítmények kivitelezésére és üzemeltetésére?

A bányafalon és a munkaszint szabad széle mentén a személyek védelmére kijelölt biztonsági övezeten belül, továbbá minden olyan helyen, ahol be- vagy leesési veszély van, vagy a munkavállalót és a munkavégzés hatókörében tartózkodókat leeső tárgyak veszélyeztetik milyen módon kell a védelemről gondoskodni?

A bányüzemben minden telepített műszakban milyen hírközlő eszközt kell biztosítani?

Legalább hány munkavállalót kell telepíteni bunkerben történő munkavégzéshez?

Ha a bányüzemben egyidejűleg több, a munkahelyek felügyeletével megbízott műszaki felügyeleti személy teljesít szolgálatot ismerniük kell-e egymás hatáskörét és illetékességi területét?

Hogyan kell szabályozni a bányászati tevékenység biztonságos végrehajtásának személyi, tárgyi és magatartásbeli követelményeit?

A műszaki felügyeleti személy illetékességi területén felelős-e a biztonsági előírások megtartásáért?

A műszaki felügyeleti személy köteles-e hatáskörében intézkedni az ellenőrzés során tapasztalt vagy a tudomására jutott mulasztás, a biztonsági követelményeknek nem megfelelő állapot vagy más okból keletkezett veszély megszüntetésére és a biztonságos munkavégzés feltételeinek teljesítésére?

61/2012. (XI. 22.) NFM rendelet a föld alatti bányászati tevékenységek biztonsági szabályzatáról

Mire terjed ki a föld alatti bányászati tevékenységek biztonsági szabályzat alkalmazási köre?

A bányatérsek létesítése és biztosítása során a főtét, a homlokot és az oldalakat mikor kell kopogózni?

A bányatérsekben a munkát - a biztosítási munka kivételével – mikor kell megszüntetni?

Miket nem szabad elhelyezni menekülési útvonalakon?

Földalatti bányában mire kell kijelölni védőpillért?

Annak érdekében, hogy a munkavégzés biztonságos legyen és az egészséget ne veszélyeztesse, milyen műszaki és szervezési intézkedésekről kell gondoskodni?

A sújtólégveszélyes és szénporrobbanás-veszélyes bányatérseket hogyan kell szellőztetni és a gyújtóforrásokat hogyan kell kizárni?

A robbanás megelőzési terv eltérő rendelkezése hiányában mindazon bányatérsekben, ahol robbanóképes légtér alakulhat ki, milyen hírközlő-berendezések és gázmérő műszerek alkalmazhatók?

Áthúzó légáramnak tekinthető-e az ugyanabban a bányatérsekben egymástól légválasztóval vagy légcsővel elkülönített légáram?

Mit kell áthúzó légárammal szellőztetni?

Milyen gyakorisággal kell ellenőrizni a szellőztetés megfelelőségét?

Szabad-e használni kazánt és fűtött nyomástartó berendezést föld alatt?

Milyen kezelőhelyet kell kialakítani gépek kezelői számára?

Ha a gépkezelője személyesen nem tud meggyőződni az indítás veszélytelenségéről mivel kell felszerelni a gépet?

A személyszállításra szolgáló heveder milyen széles lehet és milyen szalag sebesség megengedett?

Személyszállítás esetében a szállítóheveder elszakadás elleni biztonsági tényezője a használatba vételkor mekkora legyen?

9/2013. (III. 22.) NFM rendelet a bányafelügyelet hatáskörébe tartozó tevékenység során bekövetkezett súlyos üzemzavar és súlyos baleset bejelentésének és vizsgálatának rendjéről szóló biztonsági szabályzatról

Föld alatti bányában mi minősül súlyos üzemzavarnak?

Külfejtéses bányászatban mi minősül súlyos üzemzavarnak?

13/2010. (III. 4.) KHEM rendelet az Általános Robbantási Biztonsági Szabályzatról

Robbantási munka tervezésével mely személy bízható meg?

Bányabeli robbanóanyag raktárban legfeljebb hány darab tárolókamrát lehet létesíteni?

Bányabeli robbanóanyag raktár helyét hogyan kell kijelölni?

A bányabeli robbanóanyag raktár ajtaját hogyan kell zárhatóvá tenni?

A bányabeli robbanóanyag raktárt nem éghető anyaggal (biztosító szerkezettel, béleléssel) kell biztosítani?

Széntelepben kiképzett bányabeli raktárt hogyan kell biztosítani?

A bányabeli raktár bejáratához csatlakozó bányatérsegeket milyen hosszban kell legalább lángmentesített anyaggal biztosítani?

Földalatti raktár legfeljebb mekkora robbanóanyag mennyiség tárolására létesíthető?

A földalatti raktár térségeinek bejáratait, valamint a vészkijáratot és a szellőző nyílásokat mivel kell körülvenni?

A földalatti raktár felszínen lévő kerítését a földalatti térség bejárataitól és a vészkijáratától, a szellőző nyílásoktól milyen távolságra kell építeni?

14/2008. (IV. 3.) GKM rendelet a bányászati hulladékok kezeléséről

Hogyan kell végezni bányászati hulladék kezelését?

Mit köteles készíteni üzemeltető a bányászati hulladék mennyiségének minimálisra csökkentésére, előkezelésére, hasznosítására és ártalmatlanítására?

Meddőhányók csúszása esetén az emberi életet fenyegető veszély mikor áll fenn?

Zagytározó gátak szerkezeti épségének sérülése esetén az emberi életet fenyegető veszély mikor áll fenn?

10/2010. (II. 26.) KHEM rendelet a bányatérképek méretarányára és tartalmára vonatkozó Bányabiztonsági Szabályzatról

A bányatérképek közül bányászati szempontból mi minősül alaptérképnek?

A bányatérképet kinek kell hitelesítenie?

A bányatérképet milyen vetületi rendszerben kell készíteni?

A kutatási térképnek mit kell tartalmaznia?

A tervtérképet milyen adatállomány felhasználásával kell elkészíteni?

Egy mélyművelésű bánya tervtérképen a Bányaművelési térképre előírtakon túl mit kell feltüntetni?

Egykülfejtésesbánya tervtérképen a Bányaművelési térképre előírtakon túl mit kell feltüntetni?

Minden bányászati tevékenységhez a műszaki üzemi terv mellékleteként milyen térképet kell még elkészíteni?

Mit kell feltüntetni külfejtés bányaművelési térképén?

12/2003. (III. 14.) GKM rendelet a védő- és határpillérek méretezéséről szóló Bányabiztonsági Szabályzat kiadásáról

Mi a határpillér fogalma?

Mi a védőpillér fogalma?

Mi a hatástávolság?

Mi a védősáv?

Mi határozza meg a védőpillér szélességét?

Ki végezheti el a védőpillér méretezését, a határszög megállapítását?

Hogyan kell méretezni külfejtés esetén külszíni létesítmény védőpillérét?

Mi határozza meg mélyművelés esetén vonalas létesítmény vagy határvonal védőpillérét?